



## Испытание возможностей и преодоление себя

Арамильские пловцы одержали очередную победу

Турнир МО Заречный по плаванию на длинные дистанции под названием «День стайера» прошел для наших спортсменов весьма успешно, при том, что условия участия были не совсем обычными и крайне важными для юных спортсменов.

Дистанция 5 000 метров на водных дорожках бассейна – это квалификационный заплыв для допуска спортсменов к участию в официальных стартах Всероссийской федерации водных видов спорта, которые будут проходить в летний сезон.

– Несмотря на то, что СШ «Дельфин» в большей степени ориентирована на плавание в бассейне, мы – тренеры – расширяем границы не только физических возможностей наших воспитанников, но и эмоциональную составляющую тренировочного процесса, – объясняют в спортивной школе.

– Плавание на открытой воде – это борьба с водной стихией, испытание личных возможностей и победа над «собой вчерающим».

По итогам прошедших соревнований в возрастной категории «Юниорки 2007-2009 годов рождения» первое место заняла Варвара Козырева, а третью – Елена Маркелова (тренер девочек – Е.Ф. Андреяшенко). Среди «девушек 2010-2011 г.р.» первой стала Анастасия Епифанцева, второй – Василиса Бушуева (Е.Ф. Андреяшенко), а третью – Есения Сурина (тренер – И.Д. Силин).

– Юниоры и юноши нашей спортивной школы также стартовали на 5 000 метров. Отсутствие медалей – не показатель для разочарований, а стимул для решения новых задач. Все преодолели дистанцию, обозначив личные рекорды для предстоящих соревнований на открытой воде, – говорят в «Дельфине». – Вместе с участниками заплыва в Заречный приехали поддержать наших ребят не только родители, но и спортсмены из когорты спринтеров. Это хороший опыт в судействе соревнований. Спасибо всем!

Информация и фото: спортивная школа «Дельфин», город Арамиль



## Торжество технического креатива

Детский сад №1 «Аленка» стал призером фестиваля «Техномарт»

В Свердловской области прошел масштабный фестиваль технического креатива «Техномарт». Он длился неделю и проходил на различных площадках цифрового образования. В нем приняли участие около 450 ребят в возрасте от 6 до 17 лет из 15 регионов России.

Финальный этап состоялся на площадке «IT-куб». Арамиль, где в конкурсе «Я-конструирую» по направлению «Робототехника» детский сад

№1 «Аленка» представила команда «Лего-Мастер» в составе воспитанников детского сада Моисеенковых Максима и Егора. Участников подтолкнула чуткий и грамотный наставник – Юлия Николаевна Ярославцева. Ребята презентовали свою модель – робота Тима, помощника для одиноких, пожилых людей.

– Мы хотим, чтобы одиноким бабушкам и дедушкам жилось легче и веселее. Очень важно, чтобы о них кто-то заботился, – объяснили юные конструкторы. – А на фестивале нам очень понравился формат соревнований. Было здорово!

Участники посетили различные мастер-классы, познакомились с разработками других команд и получили массу позитивных эмоций.

На торжественном награждении в Екатеринбурге во Дворце молодежи нашим ребятам вручили награды за почетное третье место.

– Желаем нашим юным робототехникам дальнейшего развития, вдохновения и успехов! Продолжайте радовать нас своими достижениями! – говорят в «IT-кубе. Арамиль». – Молодцы!

Информация и фото: «IT-куб. Арамиль»

## Заняв весь пьедестал

Юные таланты из поселка Светлый Арамильского городского округа отлично показали себя на всероссийском фестивале

Акробатическая студия «Выкрутиасы» из поселка Светлый покорила судейский состав на Всероссийском хореографическом конкурсе «Градиент» своими замечательными номерами. Их дебютные «Совушки» стали обладателем звания лауреатов первой степени, постановки «Охотники» и «Африка» были удостоены лауреата второй степени, а «Первый снег» занял заслуженное третье место в своей категории. Кроме того, студия получила приглашение на финал данного конкурса.

Участники танцевального коллектива «Releve» КДК «Виктория» поселка Светлый также великолепно показали себя на

Всероссийском хореографическом конкурсе-фестивале «Градиент»: ребята привезли множество наград, продемонстрировав высокие результаты. Номера «Barbie», «Твои глаза», «Летучая мышь» и «Вирус» были удостоены звания лауреатов второй степени, что подчеркивает высокий уровень подготовки и мастерства танцов.

– В итоге они получили приглашение на «Премию года», что является отличным признанием их таланта и труда, – считают в КДК «Виктория». – Поздравляем всех участников и их тренеров с отличными результатами. Желаем ребятам новых творческих высот и дальнейших побед на будущих соревнованиях!

Информация и фото: КДК «Виктория», поселок Светлый

